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	书签A7166F99　　　　　　　　　　         感谢您购买高性能的品色产品！首先非常感谢您购买品色 Folisobo LED 抛物线柔光罩，在使用前，您一定要读通并完全理解本使用说明书以及了解本产品使用安装方法，以保证您熟悉操作，并且能正确使用。您可以通过本说明书而轻松掌握本产品的使用方法。
	书签89D82C95　　　　　　　　　　LED抛物线柔光罩
	书签98F04726　　　　　　　　　　使用说明书
	书签0BD1060E　　　　　　　　　　       Thank you for purchasing Pixel high performence product!! At first, thank you so much to purchase Folisobo LED parabolic softbox. Before using it, please make sure fully read this instruction and understanding installation of this product; ensure to operate this product correctly.
	书签22C01196　　　　　　　　　　LED Parabolic Softbox
	书签1DD30EA1　　　　　　　　　　Instruction
	书签9DD7F4D9　　　　　　　　　　适用COB/摄影灯
	书签699AFC30　　　　　　　　　　F60
	书签E4E27F8F　　　　　　　　　　F90
	书签40B4EA0E　　　　　　　　　　型        号
	书签FA5691CB　　　　　　　　　　直        径
	书签FAC12B32　　　　　　　　　　深        度
	书签DA9C8098　　　　　　　　　　收全长度
	书签E1F5035B　　　　　　　　　　适        用
	书签1FC844F5　　　　　　　　　　重       量
	书签2C13902F　　　　　　　　　　F120
	书签470BB14A　　　　　　　　　　60cm
	书签314F6CE4　　　　　　　　　　90cm
	书签52368B17　　　　　　　　　　120cm
	书签33FDA845　　　　　　　　　　39cm
	书签7C843F23　　　　　　　　　　70cm
	书签BD05B91B　　　　　　　　　　92cm
	书签0FD462F1　　　　　　　　　　44cm
	书签FF123447　　　　　　　　　　78cm
	书签804E33DB　　　　　　　　　　100cm
	书签F5CB7570　　　　　　　　　　1.51kg
	书签0192849D　　　　　　　　　　2.24kg
	书签062FBB2F　　　　　　　　　　2.93kg
	书签829DBB5F　　　　　　　　　　规格参数
	书签E4B0D0BF　　　　　　　　　　安装说明
	书签34F7ADC6　　　　　　　　　　92cm
	书签AAFA2669　　　　　　　　　　1.将柔光罩倒置，撕开粘贴带，然后将钢丝向上轻轻一提\(图2\)，既可扣上弹簧跳,   此为安装。将弹簧跳卡扣往里按\(图3\)，此为收纳。
	书签54872D90　　　　　　　　　　1
	书签9E2E5BF9　　　　　　　　　　2
	书签E3CFD4B4　　　　　　　　　　3
	书签4ABB780A　　　　　　　　　　2.安装内柔光布和外柔光布，将柔光布的粘扣带与柔光罩对贴，至此柔光罩安装完成。   
	书签09CF1821　　　　　　　　　　1
	书签8CE5F93A　　　　　　　　　　2
	书签6860A6F8　　　　　　　　　　3
	书签2B088333　　　　　　　　　　      感谢您购买品色公司产品并阅读本说明书，如有任何疑问可以向当地经销商咨询，或登入http://www.pixelhk.com.cn查询。
	书签A2909DDB　　　　　　　　　　制   造  商:   东莞市宝易电子科技有限公司地        址： 东莞市大朗镇金朗南路255号电        话： 400-8084899 执行标准： Q/PSKJ 004-2016Made in china
	书签CCD88632　　　　　　　　　　PL155816V01.01
	书签91B4DE62　　　　　　　　　　60cm
	书签9A324249　　　　　　　　　　90cm
	书签E5F58F9C　　　　　　　　　　120cm
	书签D50D9290　　　　　　　　　　直径
	书签0C5AAA85　　　　　　　　　　70cm
	书签44486F1D　　　　　　　　　　39cm
	书签E7C33FB4　　　　　　　　　　深度
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	书签B265D337　　　　　　　　　　Installation
	书签E2DEECD8　　　　　　　　　　1.Upside down the softbox and tear off the velcro strap. Push up the steel     wires \(figure 2\) to lock into the position. Press the spring buckle    \(figure 3\) to close the softbox.
	书签B6071507　　　　　　　　　　1
	书签3BE27E9D　　　　　　　　　　2
	书签9C777944　　　　　　　　　　3
	书签1F07F995　　　　　　　　　　1
	书签F94E5E31　　　　　　　　　　2
	书签2E1A4D9C　　　　　　　　　　3
	书签EB296A23　　　　　　　　　　2.Install internal and outter cloths; stick the cloth buckle with softbox to     finish the installation.
	书签EFBF0197　　　　　　　　　　     Thank you for choosing Pixel Enterprise Limited product and reading this user manual. If there are any other questions, please consult the local dealer or search on our website http://www.pixelhk.com
	书签A0DF8511　　　　　　　　　　       Vielen Dank, dass Sie sich für ein Pixel Hochleistungsprodukt entschieden haben !!Zunächst vielen Dank für den Kauf des LED Parabolische Softbox.Bitte lesen Sie diese Anleitung vollständig durch, bevor Sie das Gerät verwenden.Verstehen der Installation dieses Produkts; sicherstellen, dies zu betreiben Produkt richtig.
	书签F3699D56　　　　　　　　　　LED Parabolische Softbox
	书签DDD895A0　　　　　　　　　　Gebrauchsanleitung
	书签91C6EFAD　　　　　　　　　　Spezifikation
	书签C0CB9151　　　　　　　　　　Installation
	书签4A144690　　　　　　　　　　1.Die Softbox auf den Kopf stellen und den Klettverschluss abnehmen.    Drücken Sie die Stahldrähte \(Abbildung 2\) nach oben, um sie in der    Position zu arretieren. Drücken Sie die Schnalle \(Abbildung 3\), um die    Softbox zu schließen.
	书签F142F356　　　　　　　　　　1
	书签2BE5CAB7　　　　　　　　　　2
	书签3BA70AA1　　　　　　　　　　3
	书签2329AA31　　　　　　　　　　1
	书签84C9967D　　　　　　　　　　2
	书签765BD432　　　　　　　　　　3
	书签BD39B61D　　　　　　　　　　2.Installieren Sie die internen und äußeren Tücher. kleben Sie die Tuchschnalle    in die Softbox, um die Installation abzuschließen.
	书签51FA3F7B　　　　　　　　　　     Vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt von Pixel Enterprise Limited entschieden und diese Anleitung durchgelesen haben! Bei weiteren Fragen wenden Sie sich bitte an Ihren örtlichen Händler oder besuchen Sie unsere Webseite:http://www.pixelhk.com 
	书签0AF178CB　　　　　　　　　　Suitable with COB/Studio Light
	书签9998A90F　　　　　　　　　　F60
	书签B460E2C2　　　　　　　　　　F90
	书签604EBE57　　　　　　　　　　Type
	书签FEDB2A01　　　　　　　　　　Dimension
	书签3F87D843　　　　　　　　　　Depth
	书签9AEED1EB　　　　　　　　　　Folded Length
	书签0E184727　　　　　　　　　　Compatible
	书签E4196ED0　　　　　　　　　　Weight
	书签F482A2CE　　　　　　　　　　F120
	书签E89FD017　　　　　　　　　　60cm
	书签4C37DF21　　　　　　　　　　90cm
	书签BDB17265　　　　　　　　　　120cm
	书签69949C89　　　　　　　　　　39cm
	书签2104E117　　　　　　　　　　70cm
	书签A767F628　　　　　　　　　　92cm
	书签4CB81FD2　　　　　　　　　　44cm
	书签058788AF　　　　　　　　　　78cm
	书签6CC70427　　　　　　　　　　100cm
	书签BB449AC5　　　　　　　　　　1.51kg
	书签8C7A71E2　　　　　　　　　　2.24kg
	书签7F116898　　　　　　　　　　2.93kg
	书签DC13DC44　　　　　　　　　　92cm
	书签1EA8EF69　　　　　　　　　　60cm
	书签E54F8425　　　　　　　　　　90cm
	书签E838C861　　　　　　　　　　120cm
	书签2D722162　　　　　　　　　　Diameter
	书签74E286E0　　　　　　　　　　70cm
	书签65C91D1B　　　　　　　　　　39cm
	书签90C0B6DD　　　　　　　　　　Specification
	书签02C4A443　　　　　　　　　　Depth 
	书签58A13054　　　　　　　　　　Geeignet für COB / Studio Light   
	书签010F9CCE　　　　　　　　　　F60
	书签34DF457A　　　　　　　　　　F90
	书签6578EF0B　　　　　　　　　　Typ
	书签CD755936　　　　　　　　　　Durchmesser
	书签F39360B9　　　　　　　　　　Tiefe
	书签09278C49　　　　　　　　　　Gefaltete Länge 
	书签135D6334　　　　　　　　　　Kompatibel
	书签E80200C2　　　　　　　　　　Gewicht
	书签1172AB75　　　　　　　　　　F120
	书签A09E0441　　　　　　　　　　60cm
	书签76E286A0　　　　　　　　　　90cm
	书签D79F29A6　　　　　　　　　　120cm
	书签1634EF1C　　　　　　　　　　39cm
	书签E124C447　　　　　　　　　　70cm
	书签5CA53857　　　　　　　　　　92cm
	书签D48F4EA1　　　　　　　　　　44cm
	书签F1A68458　　　　　　　　　　78cm
	书签1842F634　　　　　　　　　　100cm
	书签3689F601　　　　　　　　　　1.51kg
	书签914AC9F4　　　　　　　　　　2.24kg
	书签67C69721　　　　　　　　　　2.93kg
	书签DDE9230A　　　　　　　　　　92cm
	书签C78FC56D　　　　　　　　　　60cm
	书签656DF520　　　　　　　　　　90cm
	书签856EC8EA　　　　　　　　　　120cm
	书签03227911　　　　　　　　　　Durchmesser
	书签1CEA5EA7　　　　　　　　　　70cm
	书签090177A3　　　　　　　　　　39cm
	书签FEC5EC5C　　　　　　　　　　Tiefe


